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Procès-verbal de la réunion du 
Conseil d’administration Les Scouts de l’Est de l’Ontario 

Le 28 septembre 2009 au 123 Beechwood 
 

Étaient présents : Denis Cadieux, Valancia Béland, Jacques Dagenais, Jean Francois LaBrosse, 

Julie Dagenais, Gérald Lajeunesse 

 

1 Bienvenue : Jacques Dagenais souhaite la bienvenue à tous les membres. 

 

2 Révision et approbation de l’ordre du jour :  

Il est proposé par Julie Dagenais et appuyé par Jean François LaBrosse que l’ordre du 

jour soit adopté avec les changements. 

Adopté 

3 Approbation du procès-verbal de la dernière réunion :  

Il est proposé par Julie Dagenais et appuyé par Denis Cadieux d’approuver les 

procès-verbaux du 29 juin et du 31 août.   

Adopté 

Une procédure écrite sur comment on fait un chèque et le nombre de signataires.  

 

4 Sollicitation et fondation d’unité :  

Sans objet 

 
5 Présentation et approbation des états financiers 

 

Il est proposé par Gérald Lajeunesse et appuyé par Denis Cadieux que l’état financier de 

juillet et août 2009 soit entériné.  

Adopté 

 
6 Rapport du commissaire de district 

• La formation avec l’Outaouais est en discussion pour des rapprochements entre 

les 2 groupes 
 

7 Rapport de la directrice générale 

• Voir le rapport ci-joint 

• Manuel des employés : l’envoyer à Denis et le mettre sur l’ordre du jour de la 

prochaine réunion 

• Absence d’un membre : Pierre Deschamps, devra appeler Alexandre pour 

demander ses intentions concernant le conseil d’administration 

• Formation des cadres de district : Envoie un courriel comme quoi l’horaire n’est 

pas bon pour nous, mais on aime l’idée de formation en région 

 
8 Levée de la réunion 
 

Il est proposé par Jean François La Brosse et appuyé par Denis Cadieux que la 

réunion soit levée et que la prochaine réunion soit le 26 octobre à 19 h.  

Adopté 

_________________________________    ______________________________________ 

Signature – Présidence    Signature – Vice-présidence (secrétaire) 


